Ilepedens padoT (yciayr) mo coepKaHMIO 001eT0 HMYIeCTBA MHOTOKBapTHPHOTo JoMa Ne 15 mo yiu. MoJioaexHas

MNpunoxeHne Ne4
K pgorosopy Ne

28.60
CronmMocTh
Ne i/t HanmenoBanue u cocTaB padoThI En. uzm. Oobem pa6or, py6./m2
B MeCsiIl
PaGoThl M0 CAHHTAPHOMY COJEPKAHUIO MOMEIIEHHIH 00111ero 10JIb30BAHMS 4.39
Toameranue ¢ npemjapnTeanmM ana)Ki{eHneM JIECTHUYHBIX 100 M2 Mecr oBimero
IUIOIIA/IOK ¥ Mapuieil HukHuX 3-x otaxeil (1 pa3 B gens 302 pas/s 4.74 3.231
0JIb30BAHHUSI
11 ros)
Toameranue ¢ npemjapnTeanmM YBIa)KHEHHEM JIECTHUYHBIX 100 M2 Mecr oBiero
TJIOMAIoK ¥ Mapieit Beinte 3-ro sTaxa (1pas B gensb, 151 pasa/s 3.08 0.822
0JIb30BAHMSI
12 ron)
MbITbe JICCTHUYHBIX l'lJ'[OLIfaI[OK n MaleIel/l C nepnounqecxox/l CMCHOH 100 M2 MecT O6LLICFO
BOJIbI HWOKHUX 3-x aTaxeii (1 pas B Mecsl, 9 pas/B roj1, Kpome 4.74 0.211
0JIb30BAHMSI
13 nexabpsi. sHBapsi. dheBpaist)
MbITbe JICCTHUYHBIX IIJIOIIAA0K U MaleIel/l C nepnounqecxox/l CMCHOH 100 M2 MecT O6LLICFO
BOJtbI BhIIE 3-T0 oTaxka (1 pas B Mecsll, 9 pas/s roj, Kpome nekabps, 3.08 0.118
0JIb30BAHMSI
14 AnBaps. bespans)
MBITBC u l'lpOTI/lpKa J'[eFKOlIOCTyl'IHLIX CTCKOJI B OKHAaX B ITIOMCHICHUIX ]00 M2 OKOH 024 0002
1.5 o0uiero nons3osanus (1 pas/s ron)
BrakHast npoTHpKa JBEPHBIX MOJIOTEH, JBEPHBIX KOPOOOK,
JAOBOJYHKOB, U_IKa(bOB It SHEKTPOC‘IQT‘H/IKOB CHa6OTO‘{HbIX 100 M2 0 91 o 005
YCTPOICTB B MOMEIICHHSX OOLIEro MoJib30BaHUs ([IEPHOIUYHOCTS | ' '
16 pa3/B rom)
Bﬂa)KHaﬂ l'lpOTI/lpKa TBLIA C ITIOJJOKOHHHUKOB, l'[epI/IJ'l JICCTHHUII,
TIOYTOBBIX SAIHUKOB, llBepHLIX pyqu B ITOMCILICHUAX O6I_L[eFO ]00 M2 0 05 o 002
nosnb3oBanust (1 pas B Mecsit, 9 pas/B rof, Kpome aekadpsi, sHBapsi, ' '
17 dbeppas)
‘Y0opka 3eMeIbHOI0 Y4acTKa, BXOASIIET0 B COCTAB 00IIIEro 2.66
2 | pMVINeCTRA MEOTOKRANTUNHOTO TOMA :
CaBiKKa U MMOJMETaHHE CHera MPU OTCYTCTBHUH CHEronajaa Ha
MIPUIOMOBOW TEPPUTOPUH U C KPBILICK JIFOKOB KOJIO/LEB 1 10 000 M2 Teputopun 0.05 0.096
21 [I0)KapHBIX TUADPAHTOB (42 pa3a/s rom)
CIBIKKa U MOJMETaHHE CHEeTa PHU CHEromnajie Ha MPHI0MOBOIT
TEPPUTOPHH M € KPBIIIEK JIIOKOB KOJIOALEB M TMOKAPHBIX THIPAHTOB 10 000 M2 TepuTopun 0.05 0.401
2.2 (40 pas/B rom)
O4nCcTKa TEPPUTOPUH U KPBIIIEK JIFOKOB KOJIOAIEB U MOXKAPHBIX
THAPAHTOB OT Haseau 6e3 00pabOTKH MPOTHBOTOJIONIEAHBIMU 10 000 M2 TepuTopun 0.02 0.179
2.3 peareHTamu (6 pas/B rox)
CIBIKKa U OJMETaHHE CHEeTa MPU OTCYTCTBHUH CHEronajaa Ha
KoHTelHepHOW momanku (1 pa3 B xens, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 o 10 000 M2 TepuTopun 0.001 0.002
24 31.03
CIBIKKA U TIOMETaHHE CHEeTa MPU CHEeronaze Ha KOHTEHHepHOit 10 000 M2 TepuopH 0.001 0.007
25 wiomanaku (1 pas B aeHs, 59 pas/s rox), ¢ 01.11 mo 31.03
Y6opka ra3oHOB U MPHUIOMOBO# TEppUTOpPHHU OT Mycopa (4 pa3a B 100 000 M2 TeppuTopun 0.02 1.436
2.7 mecsiil, 32 pasa/B rom), ¢ 01.04 mo 31.10
Y6opka Mycopa Ha KOHTEHHEPHBIX IUIOMIaAKax (2 pa3a B IeHb, 596 100 2 0.06 0.169
2.8 pas/s rox)
2.9 TTonus raszonos (2 pasa B Henemo, 16 pas/s rox), ¢ 15.06 mo 15.08 100 000M2 0.005 0.015
Ouncrka ypH ot mycopa (1 pa3 B aens, 179 pas/B rom) 1 npoMbIBKa 100 ypu 0.06 0.166
2.10 vypH (1 pa3 B mecstt, 7 pa3 B rox), ¢ 01.04 mo 31.10
[NoaMeraHwue B JIETHUI IEPHO/ IPHUIOMOBOI TeppUTOpHH (depe3 1000 M2 Tepputopun 050 0.118
2.11 nenb, 90 pas/ ron ), ¢ 01.04 o 31.10
2.12 CrprKKa Ta30HOB (IBa pasa) 100 M2 14.72 0.071
3|IloaAroT0BKa MHOTOKBAPTHPHOIO J0MA K CE30HHOI IKCILUIyaTAlluH 0.79
3.2 CMeHa CTEeKoJI Ha IITalnuKax 0e3 3aMa3ku 100 M ¢anba 0.03 0.005
Ha 1000M2 oOmieit
VYTenneHune 1 NpOYNCTKA BEHTHSIIMOHHBIX KaHAJIOB TUTOLIA I HKUJIBIX 7.28 0.780
3.3 TTOMEIIEHHH
4 |IlpoBejeHNe TEXHHYECKHX OCMOTPOB M MEJIKHii pEMOHT 3.82
OcMOTp TeppUTOPUH BOKPYT 31aHUS U QyHIaMEeHTa 1000 m2 obme# 7.28 0.009
4.1 TUIOIIA N
OcMoTp ke1e300eTOHHBIX CTeH U (pacaoB 1000 m2 obme# 7.28 0.074
4.2 TUIOIA I
OcMOTp Ke1e300€TOHHBIX IEPEKPBITHI 1000 m2 obme# 7.28 0.037
4.3 TUIOIA I
4.4 OcMOTp ke1e300€TOHHBIX TOKPBITHI 1000 M2 7.28 0.030
45 OcMOTp BCEX DJIEMEHTOB KPOBIH, BOJIOCTOKOB:
4.5.2 |- pyJOHHBIE KPOBJIU 1000 M2 kpoBsH 2.00 0.021
OcMOTp BHYTpEHHEH OTACIIKY CTEH 1000 m2 obme# 7.28 0.107
4.6 TJIOIIAIHN
4.7 OcMOTp BOJIONPOBOJIA, KAHAIM3AIMH M FOPSYEro BOJIOCHA0KCHHS 100 kBapTup 1.19 0.263




4.9 IIpoMbIBKa KaHAIN3aLIUOHHBIX BBITYCKOB BBIITYCK 6.00 0.223
1 mwm
IIpouncTka KaHAIM3aLMOHHOTO JISKaKa KaHaJIN3aI[HOHHOTO 4.00 0.509
4.10 JIeKaKa
1000Mm2 rurommau
IIpoBepka MCIPaBHOCTH KaHATM3aLMOHHBIX BBITSKEK N 7.28 0.100
411 MMOMEIICHUH
1000M2 mnomaau
IIpoBepka HanM4Ms TATH B BEHTUIIAIIMOHHBIX KaHAJIaX N 7.28 0.100
4,12 MMOMEIICHUIH
OcMOTp BHYTPHKBAPTHPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAJILHOTO 1000Mm2 mmomanu
N 7.28 0.268
4.13 OTOILICHUS HOMeIleHuit
N 1000 m2
OcCMOTp YCTPOMCTBA CHCTEMBI LIEHTPAJILHOTO OTOIUICHHSI M IIPOBEpKa
0CMaTpUBAaEMbIX 1.92 0.028
TeMIIEPaTyPHO-BJIQKHOCTHOTO PEXHMA B TI0/BAIbHBIX TOMELICHHUSIX N
4.14 noMenieHuit
4.15 PerynupoBKa 1 HajaJKa CUCTEM OTOILICHHS 1 3manue 1.00 0.013
416 Hcnvimanue mpybonpoeo0dos cucmemvl yeHMpaibHO20 OMONJIEHUs.
4161 |TEPBOC pabouee UCTIBITAHUE OTIENBHBIX YacTeil cuctemsl otorenust | 100 M tpyOonposozna 31.92 0.437
4.16.2 |pa6Gouyas NpOBEPKA CUCTEMBI B LIEJIOM 100 M TpyGonpoBoaa 31.92 0.411
4.16.3 |oKkoHYaTeNbHAS NPOBEPKA IIPH CAa4€ CHCTEMBI 100 m TpybompoBoaa 31.92 0.172
4.16.4 |mpoBepka Ha MPOrPEB OTONHUTEIBHBIX MPUOOPOB C PETYIMPOBKON 100 m TpybompoBoaa 31.92 0.016
4.17 ITpombIBKa TPYOOIIPOBOIOB CHCTEMBI IEHTPAILHOTO OTOIIJICHUS 100 m3 3manus 327.76 0.991
4.21 JIMKBUM ALK BO3AYLIHBIX IPOOOK B CUCTEME OTOIJIEHHS 6 CHOSIKE 100 crosikoB 0.06 0.011
Ha 1000M2 obmeit
ABapuiiHoe 00cIy;kuBaHue (KPYIJIOCYTOYHO) TUIOIA/IA JKMITBIX 7.28 0.307
5 TOMEIIEHU N
BbIB03 M yTHIIM3aLUsI TBEPABIX OBITOBBIX 0TX0/10B,
3.970
6 |kpynnoraGapuroro Mycopa (exenneBno) M2 727850
7 JlepaTusanus u ae3uncexuus ( 1 pa3 B mecsiny) M2 7 278.50 0.140
TexHuuyeckoe 00C,Iy;KUBAHHE BHYTPEHHeH CHCTeMbI
3J1eKTPOCHAGKEHUS U JIEKTPOTEXHMYECKUX YCTPOHCTB, B T. Y. 1510
Coop 1 neperaya oTpadOTAHHBIX PTYTHCOAEPKALIMX JAMII H JIP. '
8 (TOCTOSIHHO) M2 727850
9 Jlncnerdyepckoe 00Cay:KuBaHue M2 7 278.50 0.416
O0cay:kuBaHHe KOJUIEKTUBHBIX NpuoopoB yueta TC, XBC u | sz 1.00 0.501
10 rBC
11 |Maara 3a ynpaBieHue M2 7 278.50 6.760
12 | Tekymmii peMOHT M2 7 278.50 3.340




